SICK Wetenschapscommissie
Vergadering 1-7-2024, notulen:
Aanwezig: UMCG (Kneyber, Blokpoel); UMCU (Wosten); Radboud (van Zwol, de Wildt); EMC (Kuiper, Verbruggen); AUMC (Otten, Bem)
Afwezige centra: LUMC, MUMC
1. Opstellen gezamenlijke kennisagenda SICK:
Rondje langs alle centra. Algemene tendens is dat dit op zichzelf een mooi initiatief zou zijn (en wellicht in toekomst ook vereist tav verkrijgen funding etc), maar men vreest dat we eigenlijk te klein zijn om een echte kennisagenda met vragen op te stellen die realistisch beantwoord kunnen gaan worden door ons gezamenlijk. Beter zou zijn ons hierbij aan te sluiten bij een groter (bijv Europees) netwerk, omdat de kans op daadwerkelijk beantwoorden van de vragen dmv onderzoek dan veel groter is. Als we het zelf nationaal zouden doen dan moeten we het ook echt goed doen oa via (modified-) Delphi en ouder participatie etc. Dit kost ons relatief veel tijd en moeite voor iets wat waarschijnlijk te weinig echte betekenis gaat hebben.
Saskia de Wildt koppelt nog terug wat de NVK wetenschapscommissie hierover voor de verschillende NVK secties heeft bedacht.
Besluit: voorlopig NIET opstellen eigen SICK kennisagenda. Inventariseren of er Europees initiatieven gaande zijn.

2. Verzoeken aan SICK voor extern geleid onderzoek:
Er zijn relatief veel verzoeken geweest de laatste maand(en) vanuit verschillende externe hoeken. We willen graag dit iets meer stroomlijnen. Hiervoor is een formulier opgesteld wat ingevuld moet worden door de externe aanvragers en deze wordt dan vervolgens via de stuur commissie (van Zwol, Kuiper, Bem) rondgestuurd aan de groep.
We moeten er met z’n allen wel alert op zijn dat we niet alleen maar uitvoerend ingezet worden en dat verzoeken vanuit intern (een van de eigen PICUs) prioriteit behouden. Dit zal ook nog een keer besproken worden bij het hoofdenoverleg (Kneyber).
Besluit: aanvragen voor nieuwe onderzoeken vanuit externe partners dienen te lopen via een speciaal formulier (opgesteld en wordt gedeeld, ook via website sick) en eerst ingestuurd naar de stuurcommissie.

3. Opstellen kennisagenda NVK algemene kindergeneeskunde:
Na verzoek via email aan SICK wetenschapscommissie slechts van 1 persoon reactie gehad hierop. Niemand vanuit de groep heeft tot nu toe met de eigen achterban overleg/input gehad. Toch is het zonde als we niet via de NVK ook onze stem vanuit de SICK laten horen aan de algemene kindergeneeskunde kennisagenda. 
Besluit: Bem, Kuiper en van Zwol stellen 5 kennisvragen op en delen deze met de groep. Iedereen bespreekt deze met de achterban en geeft akkoord of aanvulling voor 22 juli (deadline NVK).
Volgende vergadering: 26 Sept 2024  
